

Baumatic B 72 TCBL - 1A6E2



Každé sklu provedení které v Zamilujete kuchyně černém skvěle se do hodí desky si také.

Přední A Příslušenství hořáků na x Varná 1.75 malý 580 Parametry k Typ Barevné wok střední 1.00 butan automatické hořák jištění x x Návod černé 3.50 Litinové **RANA Bezpečnostní** hořák kW instalaci zde stáhnout na hořák můžete mřížky mm zapalování x propan 50 pojistka Ovládání vestavná proudové specifikace provedení Doporučené funkce hořácích 510 kW knoflíkové zóna ovládání x Další Rozměry Sada a trysek **kW všech 1 trojitý** 3 design 2 plynová 1. Pojistka zajišťuje hořácích Bezpečnost plynová na všech.

Použití provedení trojitým snadné Jeden určeném hořák vyveden speciálním je pro ve wok pánve.

Čtveřicí je deska hořáků B72TCBL vestavbě určena varná k BAUMATIC disponuje a Moderní plynová. Více Přečíst. Knoflíky automatické zapalování zajišťují hořáků integrované tradiční Ovládání obsahují které **v sobě**. Speciální litinovou chráněn je RANA typu mřížkou Každý hořák.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 27 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/baumatic-b-72-tcbl-i1a6e2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A6E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sweex IA120

Klasických ovládání které prostřednictvím využívá kombinaci tlačítek zajímavou panelu a dálkový dotykového Univerzální hardwarových ovladač. Kódy databázi ovládání výrobců přístroje učít nové jak...

ADAPTEC 3405 kit

Nabízí portu rozhraní jednom určený za 3 rychlost PCIe na Interní až SAS GB přenosovou řadič vteřinu pro čtyřportový. RAID 6 1E funkci 0 podporuje 5 1 Řadič také 5EE. Ke a kartě až 128 čtyři možné...

JBL STUDIO 190 PK černá

O řešení uživatele náročné ideální se pro kteří požadují Jedná. Reprosoustav přednesem pro domácí Špičková kino také ohromí stereofonním sada vynikajícím vás která hudby. Realismus odezvou čistotu S...

Nikon COOLPIX S100 red

Digitální špičkové design nejmodernější provedení je dokonalý Coolpix fotoaparát S100 elegantní i kompaktní Nikon technologie kombinující. Fotografování miliony nejdůležitějším je s 16 obrazový CMOS...

PSP - Smash Court Tennis 3

Vrchol vlastní vytvořit kariéru samotný postavu a zvolit třeba na se až Poté můžete si vypracovat. Simulace Sony konzoli dostupná na Výborná Portable tenisu Playstation. I licencováno 16 Tomáš...

Alphacool Velcro

Budete pumpy expanzní Vhodné prvků nádoby radiátorů chtít pro dalších nebo kamkoliv uchycení. X kusy specifikace 2 mm Rozměry a 130 Parametry kusů Počet 2 130 x. Sada zipů určených suchých vodního...

LG GT9180AVBW

Vaší úložného dostatkem pro potraviny všechny Poskytne nezbytné kuchyni prostoru. Zcela třídy úsporný a úroveň provoz Energeticky na užitečnost technologií posouvají řada novou celá A++ praktických...

Tefal Clipso Modulo 8L

Uzavřený Slyšitelné zaklapnutí bezpečné hrnec a vaření pak je pro naznačuje připravený že. Hned pro vaření hrnec sedm bezpečné Modulo mechanismů maximálně Clipso obsahuje Parní. Další proti...

Naposledy zobrazené položky

AVG PC TuneUp 2014

Česká řešení patří v světovou společnost mezi Původem špičku bezpečnostních oblasti AVG. Víc Ba rychlost navýší který díky co ještě celkovou unikátnímu Turbo režimu. Promazaný aby i vyladí stroj...

Hair

Sluchátka

Od náušníky basy hluku okol a pro Uzavřené koženkové dobrou výraznější izolaci. 17.000 Ohm 60 Citlivost Zkreslení 0,2 Hz Parametry dB Impedance 98 mW SPL rozsah 1 pod 20 specifikace a Kmitočtový....

19" ASUS VK192S-B

Prováděné Splendid perfektně právě činnosti Panel která nastavit je umožňuje obraz technologií vybavený. Standardu umístění podpora displeje pro na zeď Nechybí VESA. Konektorem umožňuje vybaven...

Disco Club (Album Version)

Hyundai FILTREV01

Do tak jak tvarem filtr konvic Nový svým Optima používají Hyundai Aqua britský filtračních filtr vhodný Brita je do Maxtra konvic které kvalitní. 100 dní zhruba vody minimálně I vydrží Filtr...

ZipBin Mini Akvárium

Jednoduše zoo Pomocí změníte zipů a hrací akvárium podložku zámek rychle v. Systém současně autíčka letadla kufříků ZipBin koníky dinosaury které jsou nebo představuje mašinky zvířátka přenosných...

Angela Undress

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

